BxoaHasi KOHTpoJIbHAs padoTa M0 MaTeMaTHKe
5 kaacce

1 BapuanT
Nel. Bemonnute neiictBus: a) (1272 —768)-7+472 0) (599+289):24 - 16
No2. Pemmte ypaBHeHue: a) x - 807 =900 6) 59 +x =219

Ne3. JlnuHa npsiMOYTOJIbHHMKA B JIBA pa3a OOJbIIIE IIUPUHBI.
Haiinure nepumeTp npsiMOYroJibHUKA, €CJIM €0 JJIMHA paBHA 36 cM.

Ne4. JIppxuuk npomén 3a 6 yacoB pacctostHue B 90 kM. CKOJIBKO BpEMEHU EMY
notrpedyercsi, 4ToObI TPOHTH paccTosiHue B 60 kM?

No5. TloncraBsTe BMecTO 3BE370ueK uppol:  **1200
2*9**
71*28
2 BapuaHT
Nel. Bemonaute neiicteus: a)(1027+ 987): 53 - 13 6) 7-(3231 - 2573) + 294
No2. Pemmte ypaBHeHue: a)603 —x = 83 0) x + 74 =444

Ne3. IupuHa npsiMOyrojibHHKA Ha 12 1M MEHbIIE €ro JJTUHBI.
Haiinure nepumeTp npsiMOyroJibHUKA, €CJIA €T0 IMPHUHA paBHa 16 mM.

No4. Typuctsl B niepBbIi JIeHb €Xajlu Ha BEJIOCUIIeIax 6 4 CO CKOPOCThIO 12 KM/4.
C Kakoif CKOpPOCThIO OHU JOJIKHBI €XaTh BO BTOPOU JI€Hb, UTOOBI TAKOH ke

IyTh IIpoexarh 3a 4 4?

No5. TlonmcraBbTe BMeCTO 3BE370UCK ITUPpBI:  ** *35

_28*
29 8%6
3 BapuaHT
Nel. Hannure 3HaueHUE BBIPaKEHUSA:
a) 200131 -25942 : 7 - 42; 0) 1300 — 300 : 6 + 40.

No2. Pemmre ypaBHEHUE:

a) 58+X=204; 6) X-173=236



Ne3. Jlnuna npsMOYTOJIBHHMKA B TPH pasa Oosbiie mupuHbl. Haliaute mepumerp
ATOTO MPSAMOYTOJIBHUKA, ECIIU €r0 IIMPUHA paBHA 18 cM.

Ne4. B maraszun npuses3nu 56 Kr aneabCHHOB B CEMH OJMHAKOBBIX SIIMKax. Tpu
TaKuX SINIUKA OTIPABWIN B MKOIY. CKOIBKO KWJIOIPAMMOB aIleJIbCUHOB
OTHPABUIIN B IIKOTY?
No5. TlonmcraBhTe BMECTO 3BE310UCK ITUPPHI:
7*9*5
+ 54*76
RTI8*
4 BapuaHT
Nel. Hamgure 3HaUeHUE BBIPaKEHUSA:
a) 13568 : (960 — 56 - 16); 0) 2400 - 400 : 5+ 30
Ne2. Pemmte ypaBHEHUE:

a) X+53=171; 6) 271 -X=57

Ne3. Haitgure nepuMerp npsSMOYTOJIbHUKA, €CIIM €r0 IMPUHA paBHA 16 1M U oHA
B 4 pa3a MEHbIIE €T0 JUIMHBI.

Nod. Jlnuua moporu ot cena a0 ropoaa 72 kM. C Kakoi CKOPOCTBHIO JOJKEH
JBUTAThCSl aBTOOYC, YTOOBI U3 rOpoJia B CEJ0 JoexaTh 3a 3 yaca?

No5. TloacraBbTe BMECTO 3BE3/104YEK LUDPHI:
68*43

+ _*195*
*0*000

Bapuanrt S

Nel. Ot aByX mpucraney, pacCTOSIHUE MEKY KOTOPbIMH 220 KM, OTITPABUIINCH
OJIHOBPEMEHHO HAaBCTpeUy APYT APYyTy ABa Temioxona. CKOpOCTh OTHOTO U3 HUX
30 km/4, a npyroro - 25 km/4. Uepe3 CKOJIbKO YacOB TETUIOXO/Abl BCTPETSTCS?



No2. BemmonauTe aeiictBus: a) 236 945+103 763;  6) 87 402 - 12;
B) 170238 — 193 - 7; 1) 18942 : 21.

No3. CpaBuute Benmuunsbl: 4011 ... 400kT;
5056M ... Skm56M;
34y30muH ... 330MuH.

No4. Pemute ypaBuenusi: a) X — 173 =256; 6) 3520 :x=11.

No5. Inuna npsAsMoyTOIbHUKA B 1Ba pa3a Oosblie mupuHbl. Haiinure nepumerp
IpPSAMOYTOJIBHUKA, €CJIM €T0 JUIMHA paBHa 36 cMm.

Bapuanr 6

Nel. 13 nByx ropoaoB, paccTOSHUE MeXKIy KOTOpbIMU 450 KM, OTHOBPEMEHHO
BBIIIUIM HABCTPEUY JIPYT JIPYTy CKOPBIN U accaxupckuit moesna. CKOpocTh
onHoro u3 Hux 90 km/4, a aApyroro - 60 km/4. Uepes CKOJIbKO YacoB moe3/a
BCTPETATCS?

No2. BemmonauTe aeiicteus: a) 158 453 + 307 755;  6) 94 302 - 14;
B) 180567 — 184 - 4; 1) 23 184 : 46.

Ne3. CpaBHute BenuuuHbI: 45KT ... 411;
8 kM 3M ... 8kM 301M;
200muH ... 24 00MuH.
No4. Pemute ypaBuenus: a) 603 — x =83; 0) x - 12 =3600.

No5. lllupuna npsiMoyrosibHUKA Ha 12 M MEHBIIIE €T0 JJTUHBI.
Haiimute nepumeTp npsMOYToJIbHUKA, €CJIA €r0 IUPUHA paBHA 16 M.



